

Think - AIR CONDITIONER

Think - केडिया

विक्कर

मोदी सरकार में रिकॉर्ड जजों की नियुक्ति



दिल्ली, एजेंसी, 19 जून - कानून मंत्री रविशंकर प्रसाद ने प्रेसवार्ता में दावा किया है कि मोदी सरकार के चार साल के कार्यकाल के दौरान रिकॉर्ड संख्या में जजों की नियुक्ति की गई...

मिश्रा के बाद गो गोई अगले सीजेआई?

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून - कानून मंत्री रविशंकर प्रसाद ने संकेत दिया कि जस्टिस रंजन गो गोई देश के अगले सीजेआई हो सकते हैं...

आईआईटी इंटरेंस एग्जाम होगी आसान

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून - आईआईटी में दाखिले के लिए होने वाले जॉइंट इंटरेंस टेस्ट (जेईई-एडवांस) को केंद्र सरकार आने वाले दिनों में थोड़ा आसान करना सकती है...

पुडुचेरी को पूर्ण राज्य का दर्जा मिले

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून - पुडुचेरी के मुख्यमंत्री वी. नारायणसामी ने केंद्र से आग्रह किया कि केंद्र शासित प्रदेश को स्पेशल स्टेट्स के साथ पूर्ण राज्य का दर्जा दिया जाए...

माल्या पर ईडी की नई चार्जशीट

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून - प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने मनी लॉन्ड्रिंग तथा बैंकों के समूह को 6,027 करोड़ रुपये का चूना लगाने के मामले में भगोड़ा शराब कारोबारी विजय माल्या के खिलाफ नई चार्जशीट दाख की है...

हवाई मार्ग से ले जाए गए श्रद्धालु

पिथौरागढ़, एजेंसी, 19 जून - मानसरोवर यात्रा में खराब मौसम के चलते भारतीय वायुसेना हेलिकॉप्टरों की मदद से तीर्थयात्रियों को उनकी मंजिल तक पहुंचा रही है...

संविधान को बदल ना डालें

प्रतिनिधि, 19 जून मुंबई - देश में कृषि संकट के लिए संविधान के प्रावधानों को जिम्मेदार बताते हुए किसानों के एक समूह ने उच्चतम न्यायालय में उन्हें चुनौती दी है...



सुप्रीम कोर्ट में किसानों की अर्जी

का मानना है कि अनुच्छेद 31 बी रह किये जाने के बाद ऐसे कई कानूनों को चुनौती दी जा सकेगी जो देश में कृषि संकट के लिए जिम्मेदार हैं...

धनुष तोप निर्माण में घोटाला

सुरक्षा से खिलवाड़, सीबीआई जांच

जबलपुर, एजेंसी, 19 जून - करगिल युद्ध में पाकिस्तान के छक्के छुड़ा देने वाली बोफोर्स तोप के देशी और अपग्रेडेड वर्जन धनुष तोप में जर्मन के बदले चाइनीज कलपुर्जे लगा देने का मामला गरमाया हुआ है...



लिया है, जिनसे पूछताछ की गई. सीबीआई ने बीते साल 24 जुलाई को जबलपुर की जीसीएफ फैक्ट्री में छपा मारकर कलपुर्जे खरीदी से जुड़े दस्तावेज खंगाले थे...

चीन के 200 अरब डॉलर के सामान पर टैरिफ

वाशिंगटन, एजेंसी, 19 जून - अमेरिका के राष्ट्रपति डॉनल्ड ट्रंप ने चीन के 200 अरब डॉलर के सामान पर 10 प्रतिशत का अतिरिक्त शुल्क लगाने की चेतावनी दी है...

योजना को ब्लैकमेल करार देते हुए कहा है कि वह भी इसके जवाब में कदम उठाने को तैयार है. इससे पहले पिछले हफ्ते अमेरिका ने चीन के 50 अरब डॉलर के सामान पर 25 प्रतिशत का अतिरिक्त शुल्क लगाने की घोषणा की थी...

अपने दम पर बनाएंगे सरकार

प्रतिनिधि, 19 जून मुंबई - शिवसेना ने अपने मुखपत्र सामना के जरिये एक बार फिर पीएम नरेंद्र मोदी पर हमला बोला है...



सत्ता का उन्माद

अखबार में कहा गया है कि सत्ता का उन्माद हम (शिवसेना) पर कभी चढ़ा नहीं आगे भी हम उसे चढ़ने नहीं देंगे...

एलजी के शरीर में घुसी वायसराय की आत्मा

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून - दिल्ली में चल रहे सियासी हंगामे के बीच राज्यसभा सांसद संजय सिंह ने उपराज्यपाल पर जोरदार हमला किया है...

उनके दो मंत्रियों की हालत खराब होने के चलते उन्हें अस्पताल के आईसीयू में भर्ती कराना पड़ा. लेकिन यह सब भुलाकर उन्होंने दो कदम आगे बढ़ाते हुए आईएसएस अधिकारियों को उनकी सुरक्षा का भरोसा दिया...

ऊंची जाति में पुलिस का सबसे कम डर

पिथौरागढ़, एजेंसी, 19 जून - मानसरोवर यात्रा में खराब मौसम के चलते भारतीय वायुसेना हेलिकॉप्टरों की मदद से तीर्थयात्रियों को उनकी मंजिल तक पहुंचा रही है...

रिपोर्ट: सिखों और पिछड़ी जातियों में सबसे अधिक कि एक सर्वेक्षण के दौरान 18 फीसदी अनुसूचित जाति के लोगों ने पुलिस को बेहद डरावना बताया है...

इस पहले किसानों दस दिन तक आंदोलन किया. इस आंदोलन से महाराष्ट्र, पंजाब, राजस्थान तक करीबन अधिककांश राज्यों में देखा गया है...



योगाभ्यास

देहरादून : प्रधानमंत्री के मेगा इवेंट विश्व योग दिवस के लिए मंगलवार को यहां वन अनुसंधान संस्था में उत्तराखंड के लोगों ने आयोजन की रिहर्सल की.

राजनीति में आमजनों पर बोले वरुण

वंशवाद ने रोके अवसर

बंगलुरु, एजेंसी, 19 जून - एक तरफ कांग्रेस पार्टी अपने अध्यक्ष राहुल गांधी का जन्मदिन मना रही है तो वहीं, गांधी परिवार के ही एक प्रमुख सदस्य ने राजनीति में वंशवाद का विरोध किया है...



वंशवाद चल रहा है. हर राज्य, जिले और देश में कुछ परिवार ऐसे हैं, जो महत्वपूर्ण हैं. यह दुर्भाग्यपूर्ण है पर सच है...

इंडस्ट्रीज की तरफ आयोजित के भारत के भविष्य का रास्ता: अवसर और चुनौतियां विषय पर आयोजित एक कार्यक्रम में बोल रहे थे...

इटली के नए पीएम से मिली सुषमा

रोम, एजेंसी, 19 जून - चार देशों की यात्रा पर गई विदेश मंत्री सुषमा स्वराज ने इटली के प्रधानमंत्री गियुसेपे कॉंटे से मुलाकात कर कई मुद्दों और क्षेत्रों में तालमेल बढ़ाने को लेकर बातचीत की...

एयर इंडिया की बिक्री टली

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून - केंद्र सरकार ने फिलहाल एयर इंडिया की हिस्सेदारी बेचने की तरफ कदम नहीं बढ़ाने का फैसला किया है...



को लगे झटके के तीन सप्ताह बाद आया है. दरअसल, तीन हफ्ते पहले एयर इंडिया के स्टॉक सेल के ऑफर पर कोई भी बोली नहीं लगी थी...

चुनाव के मद्देनजर फैसला एयरक्राफ्ट खरीदने के लिए भी जल्द ही फंड दिए जाएंगे. स्टॉक सेल पर फिलहाल ब्रेक लगाने का फैसला केंद्रीय मंत्री अरुण जेटली की ओर से बुलाई गई उच्चस्तरीय बैठक में लिया गया...

पीएम मोदी बोले, अच्छी सेहत और मनशांति देता है योग

दिल्ली, एजेंसी, 19 जून - आगामी 21 जून को चौथे योग दिवस समारोह मनाया जाएगा. उससे पहले पीएम मोदी ने कहा कि योग से लोग विचारों, कदमों, ज्ञान और समर्पण में बेहतर व्यक्ति बनते हैं...

मोदी ने कहा कि योगों से मुक्ति और अच्छी सेहत की राह, यही योग की राह है. उन्होंने कहा- यह हमें दूसरों को अपनी तरह देखने की शिक्षा देता है, योग हमें विचारों, कदमों, ज्ञान और समर्पण में बेहतर व्यक्ति बनाता है...

...भारत को नहीं है कोई टेंशन

के पास करीब 280 न्यूक्लियर वॉरहेड हैं. पाकिस्तान के पास 140-150 के बीच परमाणु हथियार हैं वहीं, भारत के पास 130-140

भारतीय रक्षा प्रतिष्ठानों के भारत इन आंकड़ों को लेकर ज्यादा चिंतित नहीं है, क्योंकि भारत के पास काफी ताकतवर परमाणु हथियार हैं और

अमेरिका-रूस बहुत आगे

अमेरिका के पास 6450 परमाणु हथियार हैं जबकि रूस के पास 6850 न्यूक्लियर वॉरहेड हैं. दुनिया के 92 फीसद परमाणु हथियार इन्हीं दो देशों के पास हैं.

किसी प्रकार हमले की स्थिति में काफी मारक है. भारत आगे भी इन हथियारों के आधुनिकीकरण पर काम कर रहा है.

पंजाब पुलिस टॉपर

रिपोर्ट में एक और बात जो सबसे ज्यादा चौंकाते वाली पाई गई, वो ये कि धार्मिक समुदायों में सिखों को पुलिस से सबसे ज्यादा डर लगता है. राज्यवार विवरण में पंजाब में पुलिस के डर का उच्च स्तर (46 फीसदी) दिखाया गया है. इस संबंध में पंजाब के बाद तमिलनाडु और कर्नाटक का स्थान रहा है.

बाद से यहां रहने वाले अल्पसंख्याकों के दिमाग में एक तरह का डर पैदा हो गया है. पंजाब पुलिस टॉपर रिपोर्ट में एक और बात जो सबसे ज्यादा चौंकाते वाली पाई गई, वो ये कि धार्मिक समुदायों में सिखों को पुलिस से सबसे ज्यादा डर लगता है...

